
保護者
学習規律（あいさつ、話の聞き方、話し方）を守っ
て学習に取り組んでいる。

子供
先生の話をしっかりと聞き、めあてをもってまじ
めに学習に取り組んでいる。

教員
児童は、学習規律（あいさつ、話の聞き方、話し
方）を守って学習に取り組んでいる。

保護者 授業の内容を理解している。

子供 授業の内容がよくわかる。

教員 児童は、授業の内容を理解している。

保護者
家庭学習等を通じて基礎基本を身につけてい
る。

子供
宿題をきちんと行い、学習したことをしっかりと
覚えている。

教員
児童は、「朝学習」や「少人数指導（ＴＴ指導）」、
「家庭学習」を通じて基礎基本を身に付けてい
る。

保護者 タブレットPCを学習に活用している。

子供 タブレットPCを学習に活用している。

教員 児童は、タブレットPCを学習に活用している。

〖学校経営計画に基づく観点〗
❖確かな学力の育成

令和４年度 田柄小学校教育活動におけるアンケート結果
＊アンケートへのご協力をありがとうございました。集計の結果は、以下の通りとなりました。
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保護者
読書旬間等を通して、進んで本を読もうとして
いる。

子供
読書じゅんかんや図書の時間などに、進んで本
を読もうとしている。

教員
児童は、読書旬間等を通して、進んで本を読もう
としている。

保護者 楽しく元気に登校している。

子供 毎日学校に行くのが楽しい。

教員 児童は、楽しく元気に登校している。

保護者 進んで挨拶している。

子供
先生、友だち、地域の人に元気にあいさつをして
いる。

教員 児童は、進んで挨拶している。

保護者
学校のルール（たがらっ子宣言7等）を守って、
落ち着いて生活している。

子供
たがらっ子宣言７など、学校のきまりを守って、
落ち着いて生活している。

教員
児童は、学校のルール（たがらっ子宣言7）を意
識して、落ち着いて生活している。

❖心の教育の充実
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〖学校経営計画に基づく観点〗
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保護者
いじめはいけないことだと理解し、相手の気持
ちを考えて行動している。

子供
友だちに優しい言葉づかいをして、なかよくして
いる。

教員
児童は、いじめはいけないことだと理解し、相手
の気持ちを考えて行動している。

保護者 進んで外遊びをしたり、運動したりしている。

子供 進んで外遊びや運動をしている。

教員
児童は、進んで外遊びをしたり、運動したりして
いる。

保護者

子供 食事の約束を守り、残さず給食を食べている。

教員
児童は農業体験や食育指導を通して、食の大切
さ（マナー・健康・感謝）を意識している。

〖学校経営計画に基づく観点〗
❖心身ともに健康な児童の育成
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保護者 学校であったことを、ご家庭で話している。

子供
家の人に学校であったことや様子を話してい
る。

教員

保護者
学校説明会や学校公開各種お知らせを通じて教
育方針、活動の様子を伝えている。

子供

教員
学校は、学校説明会や学校公開、各種のお知ら
せ（ＨＰなども含む）を通じて、教育方針や内容、
活動の様子を伝えている。

保護者
保護者・地域の方々の意見を聞きながら教育活
動を行っている。

子供

教員
学校は、子供にとって大切なことを考え、保護者
からの相談や要望に対応している。

保護者
けやきルームの利用や指導内容について知って
いる。

子供

教員

〖学校経営計画に基づく観点〗
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